                                          Lázeňské oříšky – 2015 – 3. kolo

1. Pozemky                                              4 x 1 bod

Rozdělte tabulky na čtvercové a obdélníkové pozemky. Každý pozemek obsahuje číslici, která udává součet šířky a délky jednotlivého pozemku. V každém pozemku je jen jedna číslice a dělení je možno provádět pouze po vyznačené síti vodorovně nebo svisle.
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                                                                                                  Příklad:                     Řešení

2. Autobusy                                                             3 body

Zájezdu se má zúčastnit 195 osob. Je možno objednat dva typy autobusů, které mají 42 a 36 míst k sezení. Denní poplatek za větší autobus je 6 000 Kč a za menší 5 000 Kč.

Kolik je třeba objednat větších a kolik menších autobusů, aby všichni účastníci zájezdu měli místo k sezení a celkové náklady na autobusy byly minimální?

3. Ohrada                                                                3 body
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Zakreslete uzavřenou lomenou čáru procházející po některých líniích rastru. Čísla udávají počet stran políček, po jejichž obvodu lomená čára vyznačující ohradu prochází. Tato lomená čára se nesmí nikde vzájemně křížit.

4. Filomino                            3 body                          5. Domino                        3 body

Rozdělte obrazec podél linií mřížky na oblasti           V obrazci vyznačte všech 55 různých

tak, že dvě oblasti stejné velikosti se nesmějí            kamenů rozšířeného domina: 0-0,0-1,

dotýkat stranou. Uvnitř některých políček jsou           1-2,..2-3,..3-4,...4-5,...5-6,...6-7,...7-8..

čísla. Každé číslo představuje velikost oblasti,           8-9,...9-9

ve které toto číslo leží.  Každá oblast může ob-

sahovat libovolný počet zadaných čísel.
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6. Oblasti                               5 bodů
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Rozdělte obrazec na souměrné oblasti tak, aby body (střed políčka, střed strany políčka), vyznačené pomocí kroužků, byly středem souměrnosti jednotlivých oblastí. Dělení je možné provádět pouze po liniích sítě vodorovně nebo svisle.

7. Kakuro                                                       3 body                            

Doplňte do prázdných políček čísla od  jedné do devíti tak, aby předepsaná čísla  vyjadřovala součet příslušných dvou až devíti čísel.    
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8. Heyawake                                                  3 body

 Začerněte některá políčka v obrazci za těchto  podmínek:

1) Černá políčka se navzájem nemohou dotýkat stranami, rohem ano

2) Vodorovně ani svisle nesmí vést souvislá  řada bílých políček přes více jak dva sektory

3) Čísla v jednotlivých sektorech udávají počet černých políček v příslušném sektoru, po-

    líčka s čísly mohou být také začerněna

4) Sektor bez čísla může obsahovat libovolný  počet černých políček v příslušném sektoru

5) Všechna bílá políčka musí být v obrazci vzájemně spojena (z libovolného bílého po-

    líčka se lze dostat na libovolné jiné bílé políčko vodorovně nebo svisle bez opuštění

    obrazce nebo vstoupení na černé políčko)
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